



ZELENO I MODRO d.o.o. za održavanje čistoće i odlaganje komunalnog otpada
Cesta pape Ivana Pavla II. 404, 21217 Kaštel Štafilić (Grad Kaštela)
OIB: 44813350399 MB: 02879735
Tel. +385 21 535-068; +385 21 613-471 Fax. +385 75 802-483
info@zelenoimodro.hr www.zelenoimodro.hr

- NACRT PRIJEDLOGA -

Temeljem članka 77. Zakona o gospodarenju otpadom („Narodne novine“, broj 84/21), i članka 36. Odluke o načinu pružanja usluge sakupljanja komunalnog otpada na području Grada Kaštela („Službeni glasnik Grada Kaštela“, broj 25/21, dalje: Odluka), Direktor Društva ZELENO I MODRO d.o.o., Kaštel Štafilić, Cesta pape Ivana Pavla II. 404 (u daljnjem tekstu: Davatelj usluge) dana __. ____ 2022. godine donosi

CJENIK JAVNE USLUGE PRIKUPLJANJA MIJEŠANOG KOMUNALNOG OTPADA NA PODRUČJU GRADA KAŠTELA

1. Cijena obvezne minimalne usluge

Cijena obvezne minimalne javne usluge je određena člancima 31. i 32. Odluke u kojima je navedeno kako je obvezna minimalna javna usluga dio cijene javne usluge (iznos u strukturi cijene javne usluge) kojim se osigurava ekonomski održivo poslovanje te sigurnosti, redovitosti i kvaliteta pružanja javne usluge, kako bi sustav sakupljanja komunalnog otpada mogao ispuniti svoju svrhu.

Na području pružanja javne usluge primjenjuje se:

1. jedinstvena cijena obvezne minimalne javne usluge za Korisnika usluge razvrstanog u kategoriju Korisnika kućanstvo,
2. jedinstvena cijena obvezne minimalne javne usluge za Korisnika usluge razvrstanog u kategoriju Korisnika koji nije kućanstvo.

Jedinstvenom cijenom minimalne javne usluge za svaku od obje kategorije Korisnika postiže se ujednačenost cijene pojedine kategorije Korisnika usluge sakupljanja komunalnog otpada u svrhu pružanja ujednačene kvalitete usluge na cijelom području Grada Kaštela.

Cijena minimalne javne usluge je određena na način da osigurava pokriće troškova pružanja javne usluge Davatelja usluge koji se odnose na troškove nabave i održavanja opreme za otpad, prijevoza otpada, obrade biootpada, rada reciklažnog dvorišta za zaprimanje bez naknade otpada nastalog u kućanstvu, prijevoza i obrade glomaznog otpada koji se prikuplja u okviru javne usluge, vođenja propisanih evidencija i izvješćivanja u svezi s javnom uslugom.

Iznos cijena je određen kao zbroj navedenih troškova razmjerno raspoređen s obzirom na pojedinu kategoriju Korisnika usluge uzimajući u obzir koeficijent troška opterećenja sustava sakupljanja komunalnog otpada u odnosu kategorija Korisnika koji su kućanstvo, odnosno Korisnika koji nisu kućanstvo.

S obzirom na različitost koeficijenta troška opterećenja sustava sakupljanja komunalnog otpada kod kojeg je koeficijent troška opterećenja sustava sakupljanja komunalnog otpada višestruko veći za kategoriju Korisnika koji nije kućanstvo, Odlukom je određena i različita cijena minimalna javne usluge za navedene kategorije Korisnika.

1.1. KORISNIK KUĆANSTVO (KORISNIK KOJI NEKRETNINU KORISTE ZA STANOVANJE)

Obvezna minimalna javna usluga = 46,00 kn

1.2. KORISNIK KOJI NIJE KUĆANSTVO (KORISNIK KOJI NEKRETNINU KORISTE ZA OBAVLJANJE DJELATNOSTI)

Obvezna minimalna javna usluga = 1.000,00 kn

Korisniku koji nije u kategoriji kućanstvo omogućuje se umanjnje cijene minimalne javne usluge s obzirom na evidentiranu predanu količinu miješanog komunalnog otpada u prethodnoj godini, uz uvjet da je taj korisnik s Davateljem usluge sklopio ugovor o prikupljanju reciklabilnog otpada.

Postotak umanjnja cijene minimalne javne usluge za svaku kalendarsku godinu izračunava se kao omjer udjela količine evidentiranog predanog miješanog komunalnog otpada u prethodnoj godini pojedinog korisnika sa ukupnom evidentiranom predanom količinom miješanog komunalnog otpada u prethodnoj godini za cijelu kategoriju korisnika koji nisu kućanstvo.

Postotak umanjnja cijene minimalne javne usluge iznosi kako slijedi:

Do 0,040% udjela predanog MKO smanjenje iznosi 90%	100 kn
Do 0,080% udjela predanog MKO smanjenje iznosi 80%	200 kn
Do 0,120% udjela predanog MKO smanjenje iznosi 70%	300 kn
Do 0,280% udjela predanog MKO smanjenje iznosi 60%	400 kn
Do 0,350% udjela predanog MKO smanjenje iznosi 50%	500 kn
Do 0,400% udjela predanog MKO smanjenje iznosi 20%	800 kn
Do 0,500% udjela predanog MKO smanjenje iznosi 10%	900 kn
Preko 0,500% udjela predanog MKO smanjenje iznosi 0%	1000 kn

Cijena obvezne minimalne javne usluge jednaka je tijekom cijele godine za sve korisnike bez obzira koristi li se nekretnina stalno ili povremeno te obavlja li se djelatnost tijekom cijele godine ili sezonski.

Ako se na istom obračunskom mjestu isti Korisnik može razvrstati i u kategoriju kućanstvo i u kategoriju Korisnika koji nije kućanstvo, Korisnik je dužan plaćati samo cijenu obvezne minimalne javne usluge obračunanu za kategoriju Korisnika koji nije kućanstvo.

1.3. CIJENA DODATNOG SPREMNIKA ZA KORIŠTENJE JAVNE USLUGE

VOLUMEN DODATNOG SPREMNIKA	MJESEČNA NAKNADA ZA DODATNI SPREMNIK
80 litara	48,00 kn
120 litara	72,00 kn
240 litara	144,00 kn
660 litara	396,00 kn
1100 litara	660,00 kn
5000 litara	3.000,00 kn
7000 litara	4.200,00 kn
10000 litara	6.000,00 kn

2. Cijena za količinu predanog miješanog komunalnog otpada

2.1. KORISNIK KUĆANSTVO (KORISNIK KOJI NEKRETNINU KORISTE ZA STANOVANJE)

Cijena preuzimanja jedne litre miješanog komunalnog otpada iznosi 0,07 kn

Cijena preuzimanja jednog spremnika za MKO unutar Javne usluge (varijabilni dio):

Veličina spremnika	Cijena jednog preuzimanja
25 l	1,75 kn
80 l	5,60 kn
120 l	8,40 kn
240 l	16,80 kn
1.100 l	77,00 kn

2.2. KORISNIK KOJI NIJE KUĆANSTVO (KORISNIK KOJI NEKRETNINU KORISTE ZA OBAVLJANJE DJELATNOSTI)

Cijena preuzimanja jedne litre miješanog komunalnog otpada iznosi 0,14 kn

Cijena preuzimanja jednog spremnika za MKO unutar Javne usluge (varijabilni dio):

Veličina spremnika	Cijena jednog preuzimanja
25l	3,50 kn
80 l	11,20 kn
120 l	16,80 kn
240 l	33,60 kn
1.100 l	154,00 kn

3. Način izračuna cijene za količinu predanog miješanog komunalnog otpada (C)

$$C = JCV \times BP \times U$$

pri čemu je:

C – cijena javne usluge za količinu predanog miješanog komunalnog otpada izražena u kunama

JCV – jedinična cijena za pražnjenje volumena spremnika miješanog komunalnog otpada

BP – broj pražnjenja spremnika miješanog komunalnog otpada u obračunskom razdoblju, odnosno broj korištenja otpadomjera

U – udio korisnika usluge u korištenju spremnika.

Kad više korisnika usluge zajednički koriste spremnik, zbroj udjela svih korisnika u zajedničkom spremniku, određenih međusobnim sporazumom ili prijedlogom davatelja usluge, mora iznositi jedan.

4. početak primjene cjenika, obračun PDV-a i ostale odredbe

- Utvrđene cijene su bez PDV-a. Na sve cijene se obračunava PDV od 13%
- Cjenik stupa na snagu i primjenjuje se od 01.ožujka 2022.godine.
- Danom primjene ovog cjenika prestaju važiti Cjenik javne usluge prikupljanja miješanog komunalnog otpada na području Grada Kaštela od 1.veljače 2019. i sve kasnije izmjene i dopune, („Službeni glasnik Grada Kaštela“, broj 4/19).

ZELENO I MODRO d.o.o.

Direktor:

Alen Lučić


ZELENO I MODRO d.o.o.
Cesta pape Ivana Pavla II. 404
Kaštel Štafilić

Obrazloženje

Zakon o gospodarenju otpadom („Narodne novine“, broj 84/21) stupio je na snagu 31. srpnja 2021.godine te je sukladno njegovim odredbama Grad Kaštela donio Odluku o načinu pružanja javne usluge sakupljanja komunalnog otpada na području Grada Kaštela, a koja odluka je objavljena u „Službenom glasniku Grada Kaštela“ broj 25/21.

Nadalje, člankom 183. stavkom 3. Zakona o gospodarenju otpadom je određeno kako je davatelj usluge sakupljanja komunalnog otpada dužan u roku od tri mjeseca od dana donošenja Odluke o načinu pružanja javne usluge sakupljanja komunalnog otpada donijeti cjenik javne usluge prikupljanja miješanog komunalnog otpada.

Sukladno članku 77 . stavku 3. Zakona o gospodarenju otpadom u postupku donošenju Cjenika javne usluge prikupljanja miješanog komunalnog otpada davatelj usluge je dužan provesti prethodno javno savjetovanje u trajanju od najmanje 30 dana.

Novim odredbama Zakona o gospodarenju otpadom preciznije su propisane odredbe o javnoj usluzi prikupljanja miješanog komunalnog otpada, a naročito u pogledu što čini javnu uslugu, tko su korisnici javne usluge, obračun cijene javne usluge, obveze davatelja i korisnika javne usluge te jedinica lokalne samouprave.

Nacrt prijedloga Cjenika javne usluge je usklađen s odredbama Zakona o gospodarenju otpadom i Odluke o načinu pružanja javne usluge sakupljanja komunalnog otpada na području Grada Kaštela te su cijene određene na način da korisnike potiču na odvajanje komunalnog otpada, a vodeći pri tome računa da visina cijene javne usluge osigurava pokriće troškova pružanja javne usluge.

U odnosu na omjer cijene za količine predanog miješanog komunalnog otpada i cijene obvezne minimalne javne usluge, davatelj usluge je pri kalkulaciji iznosa cijene za predanu količinu miješanog komunalnog otpada, a koja količina se utvrđuje volumenom spremnika miješanog komunalnog otpada, vodio računa da izbjegne neopravdano visoke troškove uvažavajući pri tome da kvaliteta javne usluge ostane na visokoj razini, a istovremeno postojana i ekonomski učinkovita.